

Bitustik

Úvod

Bitustik je tvářená dvoustranná polyetylenová samolepicí membrána, sestávající z vrstvy opatřené po obou stranách živično-pryžovou hmotou. Používá se k napojování materiálu Serviseal Type "B" a dalších vodotěsných materiálů na substráty a membrány.

Příprava:

- A. Betonové plochy musí být zarovnané a upraveny tak, aby vznikl hladký rovný povrch, bez prohlubní a rýh či štěrku vystupujícího nad povrch betonu. Povrch betonu musí být suchý a nesmí se na něm vyskytovat kamínky a prach. Aplikujte jednu vrstvu hmoty Primer B1 o vydatnosti 10 - 12 m²/l, a to válečkem nebo štětcem. Vyčkejte, dokud hmota neuschne.
- B. V případě, kdy je nutno lepit Bitustik na Bituthene, musí být povrchy hladké a dobře uválcované, čisté a před aplikací suché.

Aplikace:

- A. Z konce role Bitustiku strhněte ochranný papír, roli srovnejte a materiál položte volným koncem na připravený povrch. Rovnoměrným tahem za ochranný papír rozviňte Bitustik na beton. Ochranný papír na horní straně materiálu nesnímejte, dokud nejste připraveni aplikovat hmotu Serviseal Type "B". Bitustik (šíře 152 mm) nutno aplikovat po obou stranách dilatačního spoje před nanesením vrstvy Serviseal Type "B".

- B. Sejměte s Bitustiku horní ochranný papír po obou stranách spoje. Do spoje vložte předem připravený úsek materiálu Serviseal Type "B", přičemž středovou ucpávku umístěte do drážky spoje. Serviseal Type "B" nutno důkladně zaválcovat, aby byl zajištěn souvislý styk s lepidlým povrchem Bitustiku. Vodotěsnou membránu lze pak odpovídajícím způsobem překrýt tak, aby nad dilatační spárou byla zajištěna plná kontinuita.

Dodává se:

Bitustik se dodává ve dvou šířkách:
Role 152 mm x 15 m (hmotnost 3,5 kg)
Role 305 mm x 15 m (hmotnost 7,0 kg)

Pomocné materiály

Serviseal Type "B"
Podkladová hmota Serviced B1
Membrány Serviced podle potřeby

Manipulace a zdraví a bezpečnost

Bitustik nepředstavuje ohrožení zdraví. Další informace a opatření při manipulaci naleznete v údajích o zdraví a bezpečnosti firmy Serviced pro jednotlivé výrobky a materiály.

Distribuční informace: